Veel sociale activiteiten graag!
Samenvatting jongerendag Burgers Zoo Arnhem

Waar loop je tegenaan wanneer je HME-MO hebt?
Na een lange autorit vanuit België, kwamen Kaya en ik eindelijk aan in Burgers Zoo in Arnhem. We werden verwelkomd met een drankje en pralines in het Safari restaurant.
Nadat iedereen zich had geïnstalleerd, gingen we samen bespreken wat ons bezighoudt en welke problemen we ondervinden in ons leven met HME-MO. We werden opgedeeld in 2 groepen, de 11-17 jarigen en de 18+ jarigen. Ik zat bij het groepje van de 18+. Na een tijdje kwamen wij terug samen met het andere groepje om onze bevindingen te vertellen. 
Bij het groepje van de 11-17 jarigen waren onzekerheid, school, familie en vrienden de grootste thema’s. Bij de 18 plussers werd er vooral gepraat over verder studeren, werk, relaties en kinderwensen. Iedereen kon meeleven met de problemen van de anderen, wat heel mooi was om te zien. 

Wat kan de vereniging doen?
Samen met de begeleiders van de HME-MO vereniging bespraken we ook wat de vereniging voor jongeren kan betekenen. Daar waren we het unaniem over eens: jongeren hebben meer behoefte aan sociale activiteiten met andere jongeren die ook HME-MO hebben. 

De Bush in!
Nadat we hadden bijgepraat, was het lunchtijd. Na onze lunch konden we de Zoo verkennen. Samen met Kaya, Laura en Celéste maakten wij de Zoo onveilig met de scooters die we daar hadden gehuurd. 
Rond 16u werden we terug verwacht voor een drankje ter afsluiting van de dag. Daarna maakten Kaya en ik de lange terugweg naar België, maar dat was het allemaal zeker waard!
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